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Resposta ao pedido de esclarecimento
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Processo SEI n.2 006.00214667/2024-12

OBIJETO: prestacao de servigos de recepgao

Sobre o questionamento temos:
Pergunta: qual o valor da tarifa de Transporte Publico do Municipio?

Resposta 1: atualmente, na cidade de Sao Paulo, onde sera prestado o servico de
recepgio, a tarifa do dnibus é de R$4,40 (quatro reais e quarenta centavos) e o metré é R$5,00

(cinco reais).

Pergunta: qual aliquota de ISS que consideraremos na proposta?

Resposta 2: a aliquota praticada em cada local de presta¢ao dos servigos.

Pergunta: qual o més e ano de referéncia de prego da proposta?

Resposta 3: a data base da proposta sera janeiro/2024.

Pergunta: sera solicitado planilha de composi¢do de custos?



Resposta 4: sim. O licitante devera compor os custos, conforme o Anexo IX, do Edital.

Pergunta: tem previsdo de inicio do contrato pela licitante vencedora?

Resposta 5: sim. O inicio do contrato sera a partir do dia 23/09/2024.

Pergunta: atualmente ha empresa prestando servi¢o no local? Se sim, qual?

Resposta 6: atualmente os servicos sdo prestados no ambito do Contrato DA n.2

01/2022, firmado com a empresa EGW FACILITIES EIRELI.

Pergunta: serd necessario incluirmos em nossa proposta, os custos de intrajornada

(almocista) ou o posto podera ficar descoberto no horario do almogo?

Resposta 7: a licitante deverd providenciar a cobertura do intervalo de repouso e

alimentagdo por outro funcionario, conforme o Anexo IX, do Edital.

Pergunta: sera solicitado que a empresa apresente qualificacdo técnica (experiéncia

anterior) em contratos do mesmo objeto?

Resposta 8: nao.



